



Задержан подозреваемый в совершении незаконной охоты в Охинском районе Сахалинской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по фактам обнаружения на территории Охинского района места уничтожения 26 особей северного оленя, занесенного в региональную Красную книгу (ч. 2 ст. 258 УК РФ – незаконная охота).

Ранее Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным было поручено представить доклад о результатах расследования уголовного дела.

В ходе проведения обысков у жителей г. Углегорска и г. Охи обнаружены и изъяты более 10 снегоходов, предназначенных для перевозки грузов и имеющих высокую проходимость, сани-волокуши, оружие и боеприпасы, предназначенные для охоты на дикого зверя, и другие предметы, имеющие значение для доказывания по уголовному делу. Также в ходе следственных действий в гаражных боксах, ангарах, контейнерах и других помещениях обнаружены тайники и холодильные установки, в которых находились мешки с тушами оленей и другими биоресурсами.

Кроме того, в ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных в тесном взаимодействии с сотрудниками подразделений УМВД России по Сахалинской области и УФСБ России по Сахалинской области, по подозрению в совершении данного преступления задержан 42- летний житель г. Оха.

В настоящее время с подозреваемым проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Устанавливаются другие лица, причастные к совершению преступления.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770781>